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)۱۲:۵۹-۰۴/۰۷/۱۵(اهوازCNGجایگاههایدرصد98یزاستانداردسا

ش گفت:رمدیر اهواز منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی جایگاههای98کت صنعتCNGدرصد توسعه راستای در CNGاهواز
شد.یزاستانداردسا

خب گزارش تعدادرگزاربه کرد: اظهار ایدون پرویز ، خوزستان استان سیمای و صدا سوخت66ی عرضه فعال جایگاه
CNGهستند.رسانیخدمتبهمشغولحاضرحالدراهوازمنطقه

تعداد این از افزود: مخا65وی تست و ایمنی تأیید منطقه این پاک سوخت جایگاههای از ذخیرهسازجایگاه رازن ی
کردهاند.یافترد

کا و اپراتورها آموزش جایگاهها، دورهای پایش کرد: خاطرنشان اهواز منطقه نفتی فراوردههای پخش کنان،رمدیر
میرود.شماربهمطلوبترخدماتارائهراستایدرکترشایناقداماتجملهازجایگاههاکیفیوکمیسطحارتقای

سارش آماده مسوولیت نفتی، فرآوردههای پخش ملی نگهدازکت و فنی تجهیزات جایگاههایری شCNGی ملیرو کت
دارد.برعهدهراآنانگازتامینمسوولیتگاز

خوزستانامیدبسیج،یرخبپایگاهدیگر:منابع

)۱۳:۵۲-۰۴/۰۷/۱۵(کردستانمنطقهپخشدرH.S.Eآموزشساعتنفر700وهزاردوازبیشیرگزارب

شرس ورپرست هزار دو ارائه از کردستان منطقه نفتی های فرآورده پخش ملی آموزش770کت ساعت محیطH.S.Eنفر و بهداشت (ایمنی،
کاتیسز به کار) نفتکش، رانندگان مجارکنان، اپراتورهای و شرگران این جی ان وسی سوخت عرضه جاری سال نخست ماهه درشش یرکت

خبرداد.

ش عمومی روابط گزارش مراسمربه در که حسنی حمه جلال کردستان، منطقه نفتی های فرآورده پخش ملی کت
صیانت و یافتگی توسعه آمادگی، بودن، روز به داشت: اظهار گفت می سخن نشانی آتش و ایمنی روز گرامیداشت

ت اصلی از تاسیسات، و سازمانی منابع بهراز دستیابی راستای در ها آموزش این و است منطقه این های اولویت ین
است.مدنظرهایاولویت

منا میان در نفتی های فرآورده انتقال لوله خط و سنندج انبارنفت تاسیسات که مورد این بیان با حسنی لزحمه
و نمود عنوان اهمیت پر بسیار را عامل غیر پدافند و ایمنی مقررات مجموعه و الزامات ،رعایت اند گرفته قرار مسکونی

ب آموزشرگزارافزود: های دوره بHSEی با آموزشها این کردن کاربردی حوادثرگزارو کاهش در سالیانه مانورهای ی
بود.خواهدگذارتاثیراحتمالی

د بی تلاش و زحمات از قدردانی و تشکر با مسئول مقام کاراین واحدریغ ارتقایHSEکنان راستای در کردستان منطقه
مدی نظام تحمیلیHSEیترعملکرد جنگ زمان در بویژه آن مستمر بهبود و غیرعامل پدافند ر12و صهیونیستیژروزه یم
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مهمت شر، این دغدغه تورین متولی عنوان به توزکت و نگهداشت تامین، سوخت، میزیع نفتی های فرآورده ایمن یع
یم.رگیمیکاربهحوادثکاهشوایمنیحفظمنظوربهراخودظرفیتوتوانتمامراستاایندرباشدکه

ش در آموزش ی سرانه به ادامه در حسنی آموزشرحمه اهمیت و کردستان منطقه نفتی های فرآورده پخش ملی کت
ش فعالیت های زمینه همه جاردر سال در داشت: عنوان و نمود اشاره نیز مختلفرکت های حوزه در آموزش ی سرانه ی

ایم.دادهافزایشرا

)۱۶:۵۲-۰۴/۰۷/۱۵(پخشوپالایشدردیجیتالتحولکمیتهتشکیل

ش دادهمحور حکمرانی و دیجیتال تحول شرکمیته مدیرعامل دستور با ایران نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی رسمیرکت بهطور کت
کرد.کاربهآغاز

ش از نقل به شانا گزاش حکمرانیربه و دیجیتال تحول کمیته اعضای ایران، نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی کت
ش کردهردادهمحور بهکار آغاز عظیمیفر محمدصادق دستور با که ایران نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی کت

هستند.ایراننفتیفرآوردههایپخشوپالایشملیکترشتابعکتهایرشوستادیمدیرانازمتشکلاست،
هوشمندسا با مرتبط برنامههای تصویب سیاستها، مدیزتدوین طری، پیشبرد بر نظارت و درریت دادهمحور حهای

است.کمیتهاینیتهایرمأموینرمهمتازکشورپخشوپالایشصنعت

نیوزفراسوی،ژانرسیماییرخبپایگاهدیگر:منابع

)۱۹:۰۰-۰۴/۰۷/۱۵(مردمیشکایاتبهدرصدی98پاسخگویی/خدمترسانیدراجتماعیمسئولیت

تو امین، گزارش شربه مدیر امانی، سارج منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی ترکت با وأی، پاسخگویی اصل بر کید
س پاسخگویی و رسیدگی داشت: اظهار اجتماعی ادارمسئولیت تکلیف یک تنها نه مردمی شکایات به دقیق و ی،ریع

مشت رضایتمندی و عمومی اعتماد افزایش خدمات، مستمر بهبود به که است اجتماعی رسالتی میکند.ربلکه کمک یان
خدمترسانی، نظام ارتقای جهت در مؤثر گامی نفت، وزارت کلان سیاستهای چارچوب در دستاورد این افزود: امانی

است.شفافیتفرهنگیزنهادینهساوپاسخگویی
ی،رسامنطقهنفتیفرآوردههایپخشملیکترشعمومیروابطگزارشبه

ه از میشنویم” “ما شعار با منطقه همکارآیت و کرده استقبال شکایت و پیشنهاد انتقاد، انتقالرگونه در مردم ی
میداند.خدمترسانیدریعرتسموجبراقوتهاوضعفها

برسانند.کترشبه011-33270138تلفنیا09627سامانهیقرطازراخودصدایمیتوانندمردم

دستانکرمنطقهپخشدرH.S.Eشآموزساعتنفر700وارهزدوازبیشیارگزبرنفتی:هایدهفرآورپخشملیکتشر|خبرخبرادامهادامه
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)۱۹:۰۸-۰۴/۰۷/۱۵(گاهیونیرمایعسوختلیترمیلیارد1.7یزساذخیره

ش اعلام اساس یک.ربر از بیش امسال تابستان در ایران، نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی لیتر7کت میلیارد
نیر مایع ساوسوخت ذخیره کشور در خبزگاهی اقتصادی شد.گروه سوخترگزاری نظر از امسال تابستان فارس؛ ی

مستم و پرحجم عملیات شررسانی شد. انجام اعلامری زمینه این در نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی کت
از بیش روزانه میانگین طور به تابستان طی در که حالی در بن140کرد لیتر توزمیلیون کشور در شد،همچنینزین یع

نیر سوخت فراوردههای حجم پر توونتقال با همزمان شد.ذخیرهزگاهی انجام نیز تابستانی مسافران سوخت یع
نیرزسا مایع سوخت لیتر میلیون هفتصد و میلیارد یک قبلوی سال به نسبت امسال تابستان در بیشتر گاهی

ذخیرهسا نیاید.همچنین پیش مشکلی زمستان در ذخایر داشتن نظر از تا شد سوتیزانجام فرآوردههای مطمئن ی
نیر و انبارها توودر امسال تابستان در شد. انجام تعمیراتزگاهها وجود با نفتی فرآوردههای وقفه بدون تولید و یع

ذخیرهسا پالایشگاهها اقدامات از یکی شد انجام همچنان پالایشگاهها روستاییزاساسی سفید نفت سوخت ی
اوج با همزمان تقاضا مستمر افزایش همچنین شد. انجام نیستند گاز انشعاب دارای که گذر سخت مناطق برای

بن مانند سوخت انواع برای تابستانی یادآوزسفرهای به لازم البته شد. انجام گازوئیل و اینکهرین به توجه با ی
تق و بوده پایین بسیار ما کشور در سوخت هیبرقیمت اندازه به برایزاً تقاضا متاسفانه است، آن نقل و حمل ینه

سالانه میانگین طور به و بالاست بسیار ما کشور در سوخت انر8مصرف حاملهای انواع تقاضای به درژدرصد ی
#ش میشود. افزوده #ذخیره_سارکشور گاهوی_سوخت_مایع_نیرزکت_ملی_پالایش_و_پخش_فرآوردههای_نفتی_ایران

ین_و_گازوئیلزیع_بنز#تو

)۱۹:۰۹-۰۴/۰۷/۱۵(شدیرپیگیهوشمندیبایژانرهایساختیرزهای?چالش

ش از نقل به نیوز پتروشیمی گزارش (ربه دوشنبه احمدیپور علی ایران، نفت مخابرات و لوله خطوط دررمه14کت (
ش کرد: اظهار نفت انتقال صنعت دوازدهگانه مناطق عمومی روابط رؤسای نفترهمایش مخابرات و لوله خطوط کت

حدود با از15ایران نفتی فرآوردههای انتقال و پالایشگاهها خوراک تأمین وظیفه نفت، انتقال لوله خط کیلومتر هزار
دارد.بهعهدهراوارداتیبخشهمچنینوتولیدمبدأ

ت با اگرأوی کرد: بیان کشور نفتی فرآوردههای و نفت انتقال و تأمین در صنعت این کلیدی نقش به یرساختهایزکید
وژانر دغدغهها باید بنابراین میشود، همراه جدی مشکلات با نیز خوراک تأمین زنجیره شوند مواجه چالش با ی

شود.نگاشتهشرایطآنبامنطبقیویرسناوشودیرپیگیویابیزاررصد،کاملهوشمندیوجدیتباچالشها
ش شرمدیرعامل این عملکرد به اشاره با ایران نفت مخابرات و لوله خطوط مدیرکت در ترکت بحران کرد:أیت کید

تعرش پیش از برنامههای اتفاقات، و حوادث فراخور به ایران نفت مخابرات و لوله خطوط اختیاررکت در شدهای یف
مدی به میتواند که برنامههایردارد از یکی خطوط همسایگان با مؤثر ارتباط و تعامل همچنین کند، کمک بحران یت
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کا اولویت در را آن باید که میرود بهشمار نفت انتقال صنعت در مناطق عمومیهای روابط تارمهم دهند قرار خود ی
شوند.ظاهربهخوبیاجتماعیمسئولیتهایفعالیتهایزمرهدر

ت تسأاحمدیپور، و شفافیت لزوم به توجه با امروزه کرد: روابطرکید بحرانی، شرایط در بهویژه اطلاعرسانی روند در یع
شودتقویتزمینهایندرجایگاهشانبایدکهدارندمهمینقشعمومیها

شدیپیگیرهوشمندیبایانرژهایساختیرزهایلش?چانیوز:پتروشیمی|خبرخبرادامهادامه
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اقتصادنقشمردم،راهروزنامهدیگر:منابع

)۰۸:۱۰-۰۴/۰۷/۱۶(یافتافزایشدرصد11کردستاناستاندرینزبنمصرفی؛رجاسالنخستماههششدر

شرس جارپرست سال نخست ماه شش در گفت: کردستان منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی تورکت میزان بنزی، استانزیع سطح در ین
یافت.افزایشدرصد11قبل،سالمشابهمدتبهنسبت

ش عمومی روابط گزارش خبرنگارربه با گفتگو در حمهحسنی جلال کردستان، منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی کت
امسال، اول ماهه شش کرد: اظهار بن439ایرنا لیتر توزمیلیون استان در همینزین در گذشته سال عدد این که شد یع

بود.لیترمیلیون369مدت،
میانگین طور به روزانه گذشته سال شد: یادآور و2حمهحسنی بن100میلیون لیتر توزهزار استان در امسالزین و شد یع

رسید.لیترهزار360ومیلیون2بهرقماین
تو افزایش میزان جازوی سال در را نفتگاز گذشتهریع سال اول نیمه افزود: و کرد اعلام درصد یک لیتر297ی میلیون

یافت.افزایشلیترمیلیون299بهامسالکهشدیعزتواستاندرنفتگاز
و میلیون یک میانگین طور به روزانه امسال اول نیمه که کرد اشاره هم این به مسئول مقام نفتگاز350این لیتر هزار

شد.یعزتواستاندر
فعالیت به و2وی همدان ماهشهر، شهرهای از استان سوخت تأمین منبع گفت: و کرد اشاره بانه و سنندج در انبار

شود.میتأمیناراکازنیزاستاننیازمورد4یورونفتگازاینکهضمناست؛اهواز
نیررس نیاز مورد سوخت داد: ادامه کردستان منطقه ساوپرست ذخیره سنندج بخشزگاه سوخت زمینه در و شده ی

ندارد.وجودمشکلیهیچگونهصنایعویزکشاور
است.فعالکردستاندرنفتگازوینزبنعرضهجایگاه90حاضرحالدراست،گفتنی

نمیشوداستفادهستیدربهگازوئیلسهمیهی:رئیسجمهورادی:آزعصر|خبرخبرادامهادامه

۴

۱۴۰۴/۰۷/۱۶ کت ملی پالایش و پخش فرآورده هایرروابط عمومی ش
نفتی ایران

۱۳
۱۴۰۴/۰۷/۱۶چهارشنبه

http://www.newswire.ir/MJP505WP
http://www.newswire.ir/JJP5V02Q


/۰۴/۰۷(البرزمنطقهنفتیفرآوردههایپخشملیکترشتوسط1404سالدرسوختهوشمندکارتهزار10گشاییزرم
۱۶-۰۹:۲۵(

سالرش نخست ماهه شش در البرز منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی از1404کت بیش ارائه رم9356با هوشمندزعملیات کارت گشایی
رشد با را خود خدمات ش52سوخت، این است. کرده ارائه شهروندان به گذشته سال مشابه مدت به نسبت باردرصدی است متعهد کت

باشد.گرامیهموطناننیازهایپاسخگویوکردهتسهیلراگشاییزرمرونداینترنتی،ویرحضوسامانههایازیربهرهگی

خب پایگاه گزارش شربه عمومی؛ روابط از نقل به ایران رویداد درششری البرز منطقه نفتی های فرآورده پخش ملی کت
سال نخست خدمت1404ماهه ارائه به منطقه9356اقدام نواحی سطح در سوخت هوشمند کارت گشایی رمز عملیات

ش این که است ذکر شایان است. تعدادرنموده روزانه و متوسط بطور رم81کت سوختزعملیات هوشمند کارت گشایی
است.داشتهافزایشدرصد52قبلسالمشابهمدتبهنسبتکهنمودهارائهیانرهمشبهرا

.نماینداقدامخودسوختکارتگشاییرمزبهنسبتساوجبلاغویزکرمناحیهبهمراجعهباتوانندمیشهروندان
اینترنتی سامانه به مراجعه با توانند می کارتhttps://fcs.niopdc.irشهروندان رمز از و داده انجام را خود نام ثبت

.گردندمطلعنیزخود
ط از که +رشهروندانی پلیس دفاتر کارت10یق رمز نمایند می سوخت هوشمند کارت درخواست به کد4اقدام آخر رقم

است.شخصملی

)۰۹:۲۶-۰۴/۰۷/۱۶(شدکشفغربجنوبیزمرنواردرقاچاقگازوییللیترهزار3

قرا عمومی روابط ها: استان گروه - قراربرنا گمنام رزمندگان کرد: اعلام سپاه زمینی نیروی کربلا منطقهای زمینیرگاه نیروی کربلا منطقهای گاه
کردند.کشفخوزستانغربجنوبیزمرنواردرراقاچاقسوختلیترهزارسهسپاه

قرا عمومی روابط اهواز، از برنا خبرنگار گزارش کشفربه از ایی اطلاعیه انتشار با سپاه زمینی نیروی کربلا منطقهای گاه
داد.خبرکشورغربجنوبیزمرنواردرقاچاقسوختلیترهزارسه

ج در شده: نوشته اطلاعیه این در اساس ماموربر اجرای جمهوریان مرزهای از حفاظت و صیانت ایرانریت اسلامی ی
قرا گمنام رزمندگان آبادان، شهرستان در قاچاق با مبارزه مشترو هایی اقدام با کربلا منطقهای اشرافرگاه ضمن ک

گذ رصد و عملیاتی و اطلاعاتی حرفهایرکامل تیم یک از گازوئیل نوع از قاچاق سوخت لیتر هزار سه مسیرها، و گاهها
دادند.قرارخودکاردستوردرراتیماینانهداموشناسایی

جرقرا در کربلا منطقهای مامورگاه کنتریان مرریت معابر موفقزل جوی، نامساعد شرایط وجود با کشور، غرب جنوب ی
برای قاچاق سوخت محموله همراه به خصوص این در شده دستگیر افراد کلیه و شد سوخت مقدار این کشف به
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شد.دادهتحویلقضاییقانونیمراجعبهیرپیگی
پیام/انتهای

)۱۰:۰۸-۰۴/۰۷/۱۶(نفتصادراتدرکوردشکنیروتولیدرشدکرد:اعلامنفتیرزو

اززو بیش رشد اعلام با نفت تح120یر زدن دور برای لازم تدابیر اتخاز و نفت روزانه تولید بشکهای دررهزار خام نفت صادرات کرد: بیان یمها
نمیکند.ایجادنفتفروشبرایتازهاینگرانیاسنپبکمکانیزماحتمالیاجرایواستیافتهدستنیزکوردهاییربهحتیاخیرماههای

آخ درباره پاکنژاد محسن دولت، اطلاعرسانی پایگاه گزارش تصربه خام نفت فروش وضع یکرین طول در کرد: یح
بسیار محدودیتهای بهرغم گذشته حتیزسال مواردی در داشتند.ریاد، را آن صادرات و خام نفت فروش کوردهای

از بیش افزایش با خام نفت تولید حوزه در میدهم120همزمان را آمارها این بنده بودیم. مواجه روز در بشکهای هزار
ع ملت تحزتا و سختیها وجود با نفت، صنعت در فرزندانشان بدانند و باشند خوشحال وجودریزمان که یمهایی

حوزه در آن تأثیرات و اسنپبک زمینه در کشور عمومی اذهان نگرانی به اشاره با هستند.وی فعالیت مشغول دارد،
ت خام نفت «شیپأفروش قانون تصویب با گذشته، سال خرداد از بهویژه و گذشته سنوات طول در کرد: باکید اَکت»

عم توانستیم لازم تدابیر با اما شدیم، مواجه سنگین بسیار تحمحدودیتهای این نفترلًا فروش و بزنیم دور نیز را یم
گذشته در آنچه از سنگینتر محدودیتهای نیست قرار اسنپبک اجرای با رو این از دهیم. انجام مطلوب نحو به را

تح این اجرای است ممکن البته شود، اعمال ما به نیزرداشتیم آنها برای مقتضی زمان در اما باشد، داشته حواشی یم
ع مردم حوزه این در رو این از میشود. اتخاذ لازم قطعزتدابیر الهی،یزمان قوه و حول به و باشند داشته نگرانی نباید اً

و میشود. انجام بهخوبی نفت صادرات تزکار با نفت کاأیر توانمندی بر کارکید اینکه اعلام با نفت صنعت گروهیرکنان
فناو ارتقای هدف درربا صاحبنظران سایر و صنعت نخبگان دانشگاهی، اساتید حضور با گاز و نفت تولید در یها

انر کاژحوزه کرد: اظهار است، شده تشکیل ازری استفاده و بهروزرسانی زمینه در را خود مطالعات تشکیلشده گروه
گارفناو و نفتی میادین توسعه حوزه در نوین میدهد.پاکنژادزیهای انجام کشور گاز و نفت تولید افزایش و کشور ی

رهب معظم مقام بیانات از پس اینکه به اشاره کاربا این تاکنونری و است شده تشکیل کوتاهی زمانی فاصله در گروه
ب هم نشست کاردو این شاکله افزود: ، است شده طوررگزار به صاحبنظرند. حوزه این در که هستند نخبگانی گروه،

فناو از استفاده سمت به که میشود فراهم امکان این اطلاعات تجمیع با نفترطبیعی تولید و برداشت در نوین یهای
ض افزایش بهویژه گاز، بارو ضزیب متوسط میدانید که همانطور شد: یادآور برویم.وی نفتی میادین در یبریافت

گازبا و نفتی میادین در فناوزیافت اساس بر افزایش قابلیت این دارد، افزایش قابلیت کشور اینری در که است یهایی
باو این بر ما میگیرد. قرار استفاده مورد بهکارحوزه برای لازم ظرفیتهای کشور داخل در که فناورگیریم این یهاری

کا این در هماندیشی با را ظرفیتها این و دارد اطلاعروجود به هم را نتایجش و کرد خواهیم استخراج انشاءالله گروه
ع تزمردم رساند. خواهیم کاأیز این تشکیل که میکنم دقیقرکید رهبگروه معظم مقام رهنمود از پس وراً گرفته شکل ی

شدکشفبغرجنوبیمرزنواردرقاچاقگازوییللیترارهز3برنا:|خبرخبرادامهادامه
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شود.و عرصه این وارد جدید شکلی با است پازقرار میدان کمک درباره نفت ناترازیر کاهش در انرزن درژی ویژه به ی
آخ اساس بر داد: توضیح سرما شدنرفصل افزوده احتساب با و مطالعات جدیدرت10ین درجا ذخایر مکعب فوت یلیون

پا میدان قبلی ذخایر برنامهزبه اززیرن، بیش میدان این توسعه، عملیات اتمام از پس که است شده میلیون20ی
مدی به مجبور که سرما پیک شرایط در بهویژه و است توجهی قابل رقم که باشد داشته تولید روز در گازرمترمکعب یت

نیر به ارسالی گاز و استفادهوصنایع اهمیت، حائز نکته کرد: بیان کند.پاکنژاد ایفا مهمی نقش میتواند هستیم، گاهها
انر عمده صنایع فنی و مالی توان انرژاز صنایع این از یکی سرمایهگذار است. پتروشیمیژیبر هلدینگهای از یکی یبر،

سرمایهگذا حوزه این در که قرارراست شبکه اختیار در نیز را آن از بخشی خود، نیاز مورد گاز تأمین ضمن و میکند ی
معمو که را کمبودهایی تا گازهایمیدهد سوزاندن مقدار درباره کند.وی جبران هستیم، مواجه آن با سرد فصل در لًا

برنامه بلندمدت و کوتاهمدت قالب در فلر گازهای سوزاندن کاهش برای اینکه بیان با کرد:زیرفلر اظهار است، شده ی
جمعآو پروژههای در صفر پایه قیمت با حتی است قرار خصوصی بخش کوتاهمدت، بخش حضورردر فلر های گاز ی

ش با که تعاملی و روابط نوع اساس بر و کند برداشت را گازها این و اینرمییابد کرد، خواهد پیدا ایران نفت ملی کت
شود.و تبدیل بالا افزوده ارزش با محصولاتی به انجیالزگازها پروژههای نیز بلندمدت بخش در اینکه بیان با نفت یر

دا کار دستور در رئیسجمهوررا حضور با آن افتتاح شاهد قبل ماه یک حدود را نمونهاش یک که گفت:ریم بودیم، ی
بهرهبردا و تکمیل جمعآورفرآیند شاهد هفتم، برنامه پایان تا دارد. ادامه انجیال پروژههای از عمدهایری بخش ی

ت با بود.پاکنژاد خواهیم نفت همراه گازهای کهأاز هستند کشور این ارزشمند منابع نفت همراه گازهای اینکه بر کید
بگذا را خود توان تمام باید شده قیمتی هر به ما رو این از سوختناند. حال در کوتاهترهماکنون در تا زمانریم ین

جمعآو را گازها این آفرممکن ارزش و کنیم شری در من همکاران کرد: بیان کنیم، حالرینی در ایران نفت ملی کت
ط جمعآورتفکیک زمینه در ارائه قابل طرحهای این بهزودی و هستند همراه گازهای ادامهری میشود.وی ارائه حها

ت به توجه با رئیسجمهوأداد: مکرر جمعآورکید لزوم بر اینری اجرای زمانبندی است لازم نفت، همراه گازهای ی
س هرچه رئیسجمهورپروژهها شود. کوتاهتر تسریعتر و مسیر این تسهیل برای که کردهاند اعلام نیز دستیابیری در یع

ه نتایج، همکاربه و حمایت داد.ورگونه خواهند انجام را لازم یادآوزی با نفت بخشهاییریر فنی، لحاظ به اینکه ی
گا پالایشگاههای در بهویژه فلر، گاز بهرهبردازاز عملیات با که زمانری در مثال برای خاص، شرایط در هستند، مرتبط ی

زودتر تا میکنیم را تلاشمان تمام کرد: اعلام شوند، ارسال فلر به شدن سوزانده برای باید ایمنی لحاظ به تعمیرات،
جمعآو گازها نیرراین در مایع سوخت ذخایر نگرانکننده وضع به اشاره با شوند.پاکنژاد شوی انبارهای و کترگاهها

ش در همکارانم همت به گفت: چهاردهم دولت کار به شروع ابتدای در ایران نفتی فرآوردههای پالایشرپخش ملی کت
کا و ایران نفتی فرآوردههای پخش نیررو نفتگاز ذخایر نفتی، فرآوردههای واردات حوزه در فعال ماوکنان 127گاهی

سرد روزهای در که است این مفهومش و معنا افزایش این است. یافته افزایش پارسال مشابه مدت به نسبت درصد
تجا مصرف به باید گاز که نیررسال به گاز تحویل زمینه در باید و برسد خانگی و کنیم،وی ایجاد محدودیت گاهها

جایگ را نفتگاز این بهزمیتوانیم اشاره با نباشیم.وی سرما فصل در خاموشی شاهد انشاءالله تا کنیم گاز کوردهایرین
بن بنزمصرف مصرف متأسفانه گفت: امسال تابستان در چشمگیزین افزایش کهرین است این ما تلاش تمام و داشته ی

همکا با را لازم تدبیر سوخت، این تأمین کنار مدیردر با بتوانیم تا دهیم انجام مردم بهینهساری و تقاضا مصرفزیت ی،
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انر حامل دهیم.وژاین کاهش حدودی تا را حدودزی مصرف به نفت لیت200یر بنرمیلیون جنگزی نخست روز در ین
ع12تحمیلی مردم تحمیلی، جنگ این دوران در گفت: و کرد اشاره نفتزروزه صنعت حوزه در فرزندانشان به یزمان

بهتد و شد نخواهند مواجه مشکلی با حوزه این در که پذیرفتند رو این از داشتند. تدابیراعتماد با شد،ریج اتخاذ که ی
مدی توربهخوبی و تولید مادهزیت اجرای درباره شد.پاکنژاد انجام سوخت که44یع کشور توسعه هفتم برنامه قانون

مدی جامع سامانه اجرای انرربه هوشمند تصژیت هیدرری منابع بر نظارت معاونت کرد: ادارهرکربوویح که نفت وزارت ی
نیز صادرات بر نظارت پروژههایزکل اجرای برای مختلف بخشهای میان هماهنگی مسئولیت است، آن یرمجموعه

انرزهوشمندسا اندازهگیژی و پروژههایری معاونت، این هماهنگی با دارد. بهعهده را آن مختلفزی حوزههای در یادی
تع شرایط با کرمتناسب اهداف بتوانیم که شدهاند طراحی گونهای به زمانبندی اساس بر و شده هفتمیف برنامه مّی

افزایش گفت: کشور در گذشته سال یک در نفتگاز واردات توقف و کاهش دلایل درباره کنیم.وی محقق را پیشرفت
مدی حوزه در انجامشده خوب بسیار اقدامات همچنین داخل بهینهسارتولید و تقاضا یکزیت در شد سبب مصرف ی

حدود روزانه تا زمانی کاهش5مقطع با موفقیت این از بخشی باشیم. داشته نفتگاز مصرف کاهش لیتر میلیون
پالایشگاهها خوراک افزایش دلیل به نیز آن از بخشی و شد انجام مرتبط نهادهای سایر کمک با فرآورده این قاچاق

آمد.و دیزبهدست بالاتر،آرزوی افزوده ارزش به موادی به خام نفت تبدیل و خامفروشی کاهش کرد: اظهار نفت ینهریر
تدابی اتخاذ با هم مواردی در البته است، ما رارهمه نفتگاز تولید توانستیم نفتی پالایشگاههای فرآیندی حوزه در ی

پیامنشویم.انتهایمواجهنفتگازوارداتسنگینمیزانباگذشتهسالهمچوندیگرروزهااینتابدهیمافزایش

نفتبان،اقتصاد،نسیمایبنا،یرخبشبکهما،نفتشانا،پرس،تهرانآنلاین،خبربینیرخبپایگاهبرنا/ایلنا،فارس،خبرنگاران،باشگاهایرنا،یرگزارخبدیگر:منابع
نیوزامتدادخبر،همتآنلاین،ایرانپایشگر،نورنیوز،سالم،اقتصادی،ژانرسیمایآنلاین،پردیسانایمنا،برتر،تیترخبر،نفتنیوز،تجارتنامه،اقتصاد

)۱۰:۲۹-۰۴/۰۷/۱۶(اصفهانپالایشگاهدرصادراتتوسعهبایزاردرآمدافزایش

ذخیرهسا راهاندازظرفیت با اصفهان پالایشگاه بوتان و مایع گاز صادرات و بازی جدید سکوهای ورگیری یافته افزایش قابلتوجهی بهطور ی
است.شدهکشوریزاردرآمدافزایشونفتیفرآوردههایصادراتتوسعهسبباقداماین

ش اطلاعرسانی پایگاه گزارش شربه از نقل به ایران نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی نفترکت پالایش کت
ذخیرهسا ظرفیت شزاصفهان، این در بوتان و (الپیجی) مایع گاز صادرات و بهرهبرداری با جدیدرکت سکوهای از ی

چشمگیرگیربا بهطور روزانهری صادرات و فروش امکان هماکنون است. یافته افزایش و40ی الپیجی تانکر30تانکر
است.شدهفراهمتانکرهربرایخالصتن23متوسطظرفیتبابوتان

حدود اصفهان پالایشگاه در مایع گاز روزانه بین1200تولید که است اختصاص600تا500تن داخلی مصرف به آن تن
د از پس نیز بوتان مستقل صادرات میشود. عرضه صادراتی بازارهای به مابقی و آغازرمییابد رسمی مجوزهای یافت

دارد.ادامهنفتیفرآوردههایصادراتتوسعهبرنامهازبخشیبهعنوانهماکنونوشده

نفتاتصادردردشکنیکورروتولیدشدرد:کراعلامنفتیروزدولت:سانیراطلاعپایگاه|خبرخبرادامهادامه

۱۴۰۴/۰۷/۱۶ کت ملی پالایش و پخش فرآورده هایرروابط عمومی ش
نفتی ایران

۱۷
۱۴۰۴/۰۷/۱۶چهارشنبه

http://www.newswire.ir/LJP517U0


ذخیرهسازمخا کروی دیزن در اصفهان پالایشگاه در بوتان و پروپان بهرهبردا1402ی نخستینربه برای که بود رسیده ی
مدی امکان جلربار و ذخایر پایدار تزرگیویت از درری همچنین کرد، فراهم را سوخت شبکه به الپیجی مستقیم یق

با1403،6دی بارگیرسکوی سکوی چهار و الپیجی بهرهبردارگیری مدار به پالایشگاه این در بوتان وری شد اضافه ی
با درآمدهایرگیرظرفیت افزایش مسیر داخلی، نیاز به پاسخگویی بر افزون اقدامها این یافت. افزایش صادرات و ی

است.کردههمواررانفتیفرآوردههایسایروبوتانالپیجی،صادراتمحلازیزار
نژنیتروگازوصنعتیآببخار،تولیدظرفیتارتقای

راهاندا عملیات این، بر واحدزافزون سه صنعتی41Bو81،41Aی آب بخار، تولید ظرفیت ارتقای هدف با پالایشگاه در
نیترو گاز واحدژو است. انجام حال در (41Aن واتر فید بویلر آب پمپهای کنتBFWشامل و گاززدا فشارر)، لولوهای

شماره بخار دیگهای همراه به تولید41-03تا41-01بخار واحد این نهایی ظرفیت از227است. ساعت در بخار تن
میشود.واردتولیدمداربهمهرپایانتا41-02شمارهبخاردیگبرنامه،طبقاست.بویلریکیقرط

واحدهای41Bواحد مجموعه از آ(DOمتشکل از روغن حذف آUF)،بسیستم ور(آبشیRO)،ب(تصفیه DMینکن)
بخا دیگهای برای املاح بدون آب واحدر(تولید این تولید اسمی ظرفیت است. است700) ساعت در آب مترمکعب

ظرفیت با هماکنون بهرهبردا180که حال در ساعت در آبرمترمکعب واحد این نهایی محصول است. استDMی شده
میگیرد.قراراستفادهموردپالایشیواحدهایوبخاردیگهایاصلیخوراکبهعنوانکه

نیترو81واحد گاز یا ازت راهانداژ(تولید مرحله وارد نیز عملکردزن) (تست تست فانکشن فاز در هماکنون و شده ی
راهانداتتجهیزا میشود پیشبینی دارد. قرار اینز) تولید ظرفیت برسد. انجام به مهر پایان تا واحد این کمپرسور ی
مقدار2780واحد این از که است ساعت در مترمکعب نیترو2300نرمال گاز مترمکعب وژنرمال مترمکعب470ن نرمال
بود.خواهدمایعنژنیترو

حدود به پالایشگاه شمالی بخش در بخار تولید مقدار فعلی شرایط مقدار،1085در این از که میرسد ساعت در تن
به حدود100نزدیک همچنین میشود، منتقل پالایشگاه جنوبی بخش به ساعت در آب150تن درBFWمترمکعب

آب تصفیه سیستمهای و بخار دیگهای بر مضاعفی فشار روند این میشود. مصرف جنوبی درROوDMپالایشگاه
است.ساختهمحدودرابویلرهارویاساسیتعمیراتاجرایامکانوکردهواردپالایشگاهشمالیبخش

راهاندا شرایط، این به توجه سیستمزبا در بخار دیگهای از یکی برBFWی وارده فشار کاهش بر افزون میتواند
اطمینان قابلیت افزایش همچنین موجود، بویلرهای اساسی تعمیرات انجام برای لازم شرایط آب، تصفیه واحدهای

کند.فراهمراپالایشگاهعملیاتی
بهتا افزایشزهمچنین پی در و درگی از ناشی دریجکت آب واحدریافت الحاق با انتهایی، پوندهای شدن پر و RO2یا

است.شدهبرداشتهیاردآبتأمینفرآیندبهبوددرمهمیگامتولید،مداربه)46(واحد
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)۱۰:۲۹-۰۴/۰۷/۱۶(سوختذخایربهبودی/ژانریزناتراگاهرقرابانفتوزارتمثبتتعامل

قرا ناتراررئیس رفع انرزگاه قراژی این اینکه اعلام با و داد خبر پارسال به نسبت سوخت ذخایر بهبود از کشور هماهنگیری هدف با گاه
مدی برای انرروزارتخانهها تقاضای و عرضه قراژیت این با نفت وزارت تعامل کرد: بیان است، شده تشکیل همکاری این و بوده مثبت یرگاه

میشود.محسوبکشوریژانریزناترایترمدیدرموفقیتکلید

ش اطلاعرسانی پایگاه گزارش گفتربه در سنگدوینی رمضانعلی ایران، نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی گووکت
قرا ایجاد اهداف به شانا خبرنگار ناتراربا رفع انرزگاه وژی وزارتخانهها فعالیت کردن هماهنگ کرد: اظهار و اشاره ی

انررش بخش مدیژکتهای برای بری و سوخت تأمین تقاضا، عرضه، نیرریت جلوق و ناترارگیوگاهها یا کمبود از درزی ی
قرا این ایجاد اهداف از مصرف اوج قرارفصول این بود. مطرگاه دولت و مجلس سطح در که است جدیدی نهاد حرگاه

مدی و کاهش برای مرتبط دستگاههای بین هماهنگی تا ناترارشد انرزیت نشستهایژی در همچنین دهد، ارتقا را ی
قرا تراین انرأگاه سبد که شده بژکید و گاز به تنها نباید کشور انرری همانند منابعی و باشد متکی تجدیدپذیرژق یهای

گیرند.قرارتوجهموردجدیتربایدبادی)خورشیدی،(
آخ اینکه بیان با قراروی نشست ناترارین رفع انرزگاه تأمین موضوع با پیش چندی کشور سالژی سرد فصول در ی

تصرب شد، مطرگزار مرتبط اجرایی دستگاههای مسئولان مطالبات و گزارشها نشست این در کرد: شدریح بررسی و ح
کمت رو، پیش زمستان در بتوانیم انررتا تأمین بحث در را مشکل بژین بهویژه زمستانی،ری سوخت صنعتی، و خانگی ق

باشیم.داشتهگاهونیرسوختهمچنینگاز،
زمستاندریژانریزناتراازیرپیشگیویژهنشست

قرا ناتراررئیس رفع قرازگاه این اینکه به اشاره با کشور مقررری و تشکیل اسلامی شورای مجلس رئیس دستور با گاه
انر کمیسیون برنامهژشد رئیسزیری به جمعبندی از پس و اخذ را مرتبط وزارتخانههای گزارشهای و پیشنهادها ی،

و حضور از بعد مجلس، رئیس دستور طبق کرد: بیان دهد، ارائه یکزمجلس مجلس، نظارتی نشست در نیرو یر
و با انرزنشست کمیسیون در او معاونان و نیرو بژیر دیگری نشست و شد نفترگزار و نیرو وزارت مجموعه با نیز ی

برب نیز جمعبندی نشست البته و کردیم برایرگزار بعدی نشستهای و ارائه مجلس رئیس به جمعبندی این تا شد گزار
یابد.ادامهیژانریزناترارفعمسئلهیرپیگی

پیشگی نشست داد: ادامه ناترارسنگدوینی از انرزی وژی حضور با نیز گذشته هفته زمستان فصل در اعضایزی نفت، یر
انر بژکمیسیونهای تلفیق کمیسیون در مجلس کمیسیونهای سایر نمایندگان و مجلس معادن و صنایع و شدری گزار

باشند.داشتهرالازمهماهنگینیازموردگازتأمینبرایزمستاندرنیروونفتوزارتخانههایتا
افزود: است، یافته توجهی قابل بهبود پارسال به نسبت سوخت ذخایر و شرایط کنیم توجه باید اینکه بیان با وی

ش سوی از خوبی بسیار اقدامهای دیگر، فرآوردههای برخی و نفتکوره گازوئیل، حوزه پخشردر و پالایش ملی کت
امیدوا است. شده انجام ایران نفتی کمترفرآوردههای بدون امسال روزهایریم سوخت، کامل تأمین با و مشکل ین

کنیم.یرسپراسرد
انر کمیسیون قراژعضو با نفت وزارت تعامل اسلامی شورای مجلس ناتراری انرزگاه وژی دانست کلیدی و مهم را ی
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ش مدیران بهویژه نفت وزارت کرد: شراظهار و ایران گاز ملی ایران،رکت نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی کت
قرا نشستهای در منظم تأمینربهطور برنامههای سوخت، ذخایر وضعیت با مرتبط گزارشهای و داشتند حضور گاه

قرا این با نفت وزارت تعامل مجموع در کردند. ارائه را احتمالی مشکلات همکارو این و است بوده مثبت کلیدرگاه ی
میشود.محسوبکشوریژانریزناترایترمدیدرموفقیت

)۱۰:۵۶-۰۴/۰۷/۱۶(شودیرپیگیهوشمندیبایژانریرساختهایزچالشهای

ش ترمدیرعامل با ایران نفت مخابرات و لوله خطوط کشورأکت نفتی فرآوردههای و نفت انتقال و تأمین در صنعت این کلیدی نقش بر کید
شود.یرپیگیویابیزاررصد،کاملهوشمندیوجدیتبابایدیژانریرساختهایزچالشهایودغدغههاگفت:

ش اطلاعرسانی پایگاه گزارش شربه از نقل به ایران نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی ورکت لوله خطوط کت
) دوشنبه احمدیپور علی ایران، نفت صنعترمه14مخابرات دوازدهگانه مناطق عمومی روابط رؤسای همایش در (

ش کرد: اظهار نفت حدودرانتقال با ایران نفت مخابرات و لوله خطوط وظیفه15کت نفت، انتقال لوله خط کیلومتر هزار
دارد.بهعهدهراوارداتیبخشهمچنینوتولیدمبدأازنفتیفرآوردههایانتقالوپالایشگاههاخوراکتأمین

ت با اگرأوی کرد: بیان کشور نفتی فرآوردههای و نفت انتقال و تأمین در صنعت این کلیدی نقش به یرساختهایزکید
وژانر دغدغهها باید بنابراین میشود، همراه جدی مشکلات با نیز خوراک تأمین زنجیره شوند مواجه چالش با ی

شود.نگاشتهشرایطآنبامنطبقیویرسناوشودیرپیگیویابیزاررصد،کاملهوشمندیوجدیتباچالشها
ش شرمدیرعامل این عملکرد به اشاره با ایران نفت مخابرات و لوله خطوط مدیرکت در ترکت بحران کرد:أیت کید

تعرش پیش از برنامههای اتفاقات، و حوادث فراخور به ایران نفت مخابرات و لوله خطوط اختیاررکت در شدهای یف
مدی به میتواند که برنامههایردارد از یکی خطوط همسایگان با مؤثر ارتباط و تعامل همچنین کند، کمک بحران یت

کا اولویت در را آن باید که میرود بهشمار نفت انتقال صنعت در مناطق عمومیهای روابط تارمهم دهند قرار خود ی
شوند.ظاهربهخوبیاجتماعیمسئولیتهایفعالیتهایزمرهدر

ت تسأاحمدیپور، و شفافیت لزوم به توجه با امروزه کرد: روابطرکید بحرانی، شرایط در بهویژه اطلاعرسانی روند در یع
شود.تقویتزمینهایندرجایگاهشانبایدکهدارندمهمینقشعمومیها

نیوزفراسوی،ژانرسیمایبرتر،تیترنفت،نبضخبر،نفتشانا،یرخبپایگاهآینده/اقتصادروزنامهدیگر:منابع

)۱۰:۵۶-۰۴/۰۷/۱۶(سوخترسانیپرفشارتابستان

سوختذخایربهبودی/انرژیازناترگاهارقربانفتتاروزمثبتتعاملنفتی:دههایفرآورپخشولایشپاملیکتشر|خبرخبرادامهادامه
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)۱۱:۳۷-۰۴/۰۷/۱۶(آبادانمنطقهدرقاچاقسوختلیترهزار11ازبیشضبطوکشف

ش حراست جارواحد سال مردادماه در آبادان منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی ازرکت بیش ضبط و شناسایی به موفق لیتر11ی هزار
شد.سوختهوشمندکارتفقره11ازاستفادهبانفتگازغیرمجازیرسوختگی

ش عمومی روابط گزارش طربه چارچوب در اقدام این آبادان، منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی نظارتیرکت حهای
شد.انجامدومنظورهسوختعرضهجایگاههایمستمرپایشو

مدی و سوخت قاچاق با مقابله هدف با افزود: خبر این اعلام با آبادان منطقه مدیر بنیسعید، مصرف،رمحمد بهینه یت
کشاور صنعتی، ماشینآلات سوخت سهمیه پایش و راستیآزمایی عملیات مردادماه، جدیتزطی با نیز صیادی و ی

دستور در نیز مصرفکنندگان واقعی عملکرد اساس بر تخصیصی سهمیههای تعدیل و اصلاح فرآیند، این در شد. دنبال
گرفت.قرارکار

)۱۱:۳۷-۰۴/۰۷/۱۶(نفتوزارتتلاشباغیرمجازسوختکارتهزار530شناساییکرد:اعلامیررئیسجمهو

بهتاررئیسجمهو نفت وزارت گفت: داده،زی شبکههای اتصال از استفاده با شد موفق و530گی کند شناسایی را غیرمجاز سوخت کارت هزار
بگیرد.راسوختلیترهزار300ومیلیونیکقاچاقجلوی

ش عمومی روابط گزارش (ربه سهشنبه پزشکیان مسعود ، شانا از نقل به ایران، نفتی فرآوردههای پخش ملی 15کت
بهرهگیرمه بر انتظامی نیروی هفته با همزمان فناور) از تری اشرار با مقابله و مرزبانی در جدید کرد:أیهای اظهار و کید

فناو برخی با بهترمیتوان شکل به پهپادها مثل مأموریها برخی راری اشرار با مقابله و مرزبانی مثل انتظامی یتهای
کرد.محافظتامنیتحافظنیروهایجانوکشورامنیتازتوأمانشکلبهودادانجام

بهتا نفت وزارت افزود: و پرداخت کشور در داده شبکههای اتصال اهمیت به اتصالزوی از استفاده با شد موفق گی
داده، و530شبکههای میلیون یک قاچاق جلوی و کند شناسایی را غیرمجاز سوخت کارت را300هزار سوخت لیتر هزار

که کنیم تلاش باید همه امکانپذیرربگیرد. امر این کشور در داده شبکههای اتصال با و شود سوزانده اقدامها این یشه
است.

رئیسجمهو سخنان از پیش نشست این جمهوردر انتظامی کل فرمانده رادان، احمدرضا سردار درری، ایران اسلامی ی
پرداخت.فراجامطالباتومشکلاتبیانبهسخنانی
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)۱۲:۴۵-۰۴/۰۷/۱۶(استنفتصنعتعمومیهایروابطاصلیرسالتکنان،رکاجهادیاقداماتوسختیهابازتاب

ورمدی تقدیر از نفت وزارت عمومی روابط کازکل از نفت شریر حوزهرکنان اصلی رسالت گفت: و داد خبر ایران نفت مخابرات و لوله خطوط کت
است.نفتصنعتکنانرکاجهادیاقداماتوسختیهابازتابعمومیروابط

ش اطلاعرسانی پایگاه گزارش شربه عمومی روابط از نقل به ایران نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی کترکت
ش گانه دوازده مناطق عمومی روابط روسای با دیدار در بوجارزاده، مجید ایران، نفت مخابرات و لوله بارخطوط کت،

کا اینکه عمومیربیان روابط حوزه رسالت کرد: بیان هستند، نفت توسعه جبهه گمنام سربازان نفت انتقال صنعت کنان
است.ایراننفتمخابراتولولهخطوطکترشکنانرکاجهادیاقداماتوهاسختیبازتاب

تص شربوجارزاده این کرد: توریح و تامین انتقال، تولید، زنجیره در حیاتی نقش اقصیزکت در نفتی های فرآورده یع
کا و ماهیت به باتوجه ولی دارد، کشور کمترنقاط مواجهه از که دارد که ازرکردی و است برخوردار مردم عموم با ی

است.شدهمندبهرهجامعهسطحدرنیزیرکمتشناخت
دورت در عملیاتی مناطق در ما همکاران اینکه بیان با نیازهایروی عظیم حجم العبور صعب های بخش در نقاط ین

انر امنیت کرد: تاکید کنند، می تامین را شژکشور این متخصصین تلاش با چرخه این فرآیند در موجود ثبات و کتری
است.شدهفراهم

کا برعهده که مقدسی رسالت به باتوجه گفت: نفت وزارت عمومی روابط کل شرمدیر این شده؛رکنان نهادینه کت
و طرف از را ویژه تشکر و ازقدردانی همه عملکرد به نسبت نفت شریر اعلامرکان ایران نفت مخابرات و لوله خطوط کت

کنم.می
پیچیده و سخت حوزه این در کار افزود: نفت صنعت در عمومی روابط جایگاه اهمیت به اشاره با ادامه در بوجارزاده

است.بخشاینملزوماتازگاهیآورسانیاطلاعدرسرعتواست
رو شبانه های تلاش گسترده بازتاب برای بایست می عمومی روابط های بخش کار حساسیت به باتوجه گفت: یزوی

شود.ویژهتوجهفرهنگیحوزهجملهازهابخشسایربهوگیردصورتیزیربرنامهنفتانتقالصنعتکنانرکا
همفک با کرد: بیان ساختار تغییر و انسانی منابع بخش در نیز موجود های چالش درخصوص حمایتربوجارزاده و ی

کرد.خواهدحمایتآنازنیزنفتوزارتکهاستیرگیشکلحالدرخوبیاقداماتوی؛معاونوکترشمدیرعامل
دولت کار به شروع از شد: یادآور کشور؛ نفت صنعت اهمیت بر تاکید با خود اظهارات دیگر بخش در مسئول مقام این
عدم رغم علی گذشته سال در زمستانه سوخت تامین اما شدیم مواجه ای پیچیده و سخت مسائل با ما چهاردهم

مخا بهتزتکمیل به موجود ذخایر و مقارن و نوروز ایام در بویژه مختلف مقاطع در شکل نورورین سفرهای با وزن ی
گرفت.صورتجنگایام

از بیش داد: ادامه نورو3وی تعطیلات در نفتی فرآورده لیتر توزمیلیارد کشور در استزی درحالی این و است شده یع
نخست روز در فقط جنگ ایام در دوم200که روز در لیتر، سوم165میلیون روز در و لیتر لیتر155میلیون میلیون

شد.مصرفنفتیفرآورده
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ناترا بحران تا شوند بسیج باید ها بخش همه اینکه بیان با کنتزبوجارزاده مصرف بهتری افزود: شود، بهینهرل راه؛ ین
انرزسا مصرف مصرفژی در مرتبط صنایع و ها بخش دارد ضرورت بلکه نیستند مردم فقط آن مخاطب اما است، ی
شود.ممانعتیژانراتلافوحدازبیشمصرفازتاکننداستفادهروزبهواستانداردتجهیزاتیژانر

خوردکلیدنفتیهایفرآوردهیلیرحملکرایهخرناصلاحذیربط:دولتیسازماندویرهمکاوآهنراهمدیرعاملتدابیربا
)۰۴/۰۷/۱۶-۱۲:۵۹(

ه کاهش هدف محیطزبا حفظ حمل، های جانبهزینه سه ای نامه تفاهم ای، یارانه های فرآورده از صیانت و سوخت قاچاق کاهش یست،
رسید.امضابهایراناسلامییرجمهوآهنراهکترشوایراننفتیهایفرآوردهپخشملیکترشها،یارانهیزهدفمندساسازمانبین

ه کاهش هدف با | نیوز محیطزتین از حفاظت حمل، های جلزینه و ایرگیویست نامه تفاهم سوخت، قاچاق از ی
هدفمندسا سازمان شزمیان ها، یارانه شری و ایران نفتی های فرآورده پخش و پالایش ملی جمهورکت آهن راه یرکت

رسید.امضاءبهایراناسلامی
ش توافق، این اساس بر ، نیوز تین گزارش جمهوربه آهن راه لرکت است موظف ایران اسلامی مخاوی و نزکوموتیو

ش همراه به و کند تأمین مکفی تعداد به را نیاز مورد سوخت نفتی،رحمل های فرآورده پخش و پالایش ملی کت
حمل سالرعملکرد دوم نیمه در را سوخت میزان1404یلی عملکرد500به مجموع دهد. افزایش کیلومتر تن میلیون

است.کیلومترتنمیلیارد3.03شده،بینیپیشسالانه
ش خصوصی، بخش گذاران سرمایه تشویق شبکهربرای به دسترسی حق تعرفه شده متعهد آهن راه طورکت را یریلی

باشد.ناخالصکرایهدرصد30حداقلدارنزمخمالکانهسهمکهکندتنظیم
ش بارهمچنین و تخلیه تاسیسات تجهیز به موظف نفتی پخش و پالایش ملی ایرگیرکت گونه به نفت انبارهای در ی

برسد.یرجاسالدرکیلومترتنمیلیارد3.02حداقلبهیلیرحملعملکردکهاست
ن نامه، تفاهم این مفاد حملرطبق کرایه مهرماهرخ ابتدای از نفتی های فرآورده ن95به1404یلی جادهردرصد حمل خ

نخست.بنددرذکرشدهعملکردافزایشتحققبهمشروطرسید،خواهدای
شد.خواهدتأمینهایارانهیزهدفمندساسازمانتوسطنیزنامهتفاهماینمفاداجرایهایینهزه

نقلوحملصنعتجامعپرتالیرخبپایگاهدیگر:منابع
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)۱۳:۵۱-۰۴/۰۷/۱۶(اهوازمنطقهفرزنداندرخششباایراننفتیهایفرآوردهپخشوپالایشفوتبالتیمقهرمانی

اهوازمنطقهفرزنداندرخششباایراننفتیهایفرآوردهپخشوپالایشفوتبالتیمقهرمانی

اهوازمنطقهفرزنداندرخششباایراننفتیهایفرآوردهپخشوپالایشفوتبالتیمقهرمانی
ش عمومی روابط گزارش سراسربه :درمسابقات اهواز منطقه نفتی های فرآورده پخش ملی فرزندانرکت فوتبال یرزی

ب20 مقدس مشهد در که نفتیایران های فرآورده پخش و پالایش شرسال تیم شد، هایرگزار فرآورده پخش ملی کت
بین در ایرانتوانست افتخار6نفتی و پررنگ کند.حضور آنخود از را مسابقات از دوره این اول مقام جدول، برتر تیم

کارآف فرزندان شرین کاوهرکنان و کنعانی ،دانیال کاظمی بردیا نامهای به اهواز نفتیمنطقه های فرآورده پخش ملی کت
مربیگربختیا بهکمک زاده دری رامین پیشکسوت همکار تری در وریاییان درخشان گواهاستعدادهای تیم، این کیب
است.پدرانشانشغلیسنگینکنارمسئولیتهایدراهوازمنطقهجوانانخستگیناپذیرروحیه

صنعتودیاراینجوانانبرایموفقیتآرزویبا

)۱۳:۵۱-۰۴/۰۷/۱۶(گاهونیرسوختیرپایداراستایدرهمافزایی

مشت شرنشست شرک لرستان، منطقه نفتی های فرآورده پخش ملی نیررکت و لرستان نفت مخابرات و لوله خطوط ملی سیکلوکت گاه
شد.گزارربگاهونیرسوختتامینچالشهایرفعبرکزرتمهدفباخرمآبادکیبیرت

ش عمومی روابط گزارش سهجانبهربه همافزایی و هماندیشی جلسه لرستان، منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی کت
ش شربا پخش، ملی نیررکت و نفت مخابرات و لوله خطوط ملی توکت سیکل رفعرگاه و بررسی هدف با خرمآباد کیبی

نیر به سوخت انتقال و تأمین زنجیره در موجود شرفیوچالشهای منطقه، مدیر حسینی شمسالدین سید حضور با گاه،
نیر تومدیر سیکل شرگاه عملیاتی و فنی معاون خرمآباد،علیحسینی منطقهرکیبی نفت مخابرات و لوله خطوط کت
شد.گزارربمنطقهستادجلساتسالندرلرستانیراستاندانمایندهگیرزوبالرستان

ت و خوشآمدگویی از پس حسینی جلسه ابتدای همکاأدر اهمیت بر نمایندگانرکید از یک هر بینبخشی، یهای
عملیاتی، فنی، زمینههای در خود مشکلات و دغدغهها بیان به نیرزسازمانها سوخت تامین و پرداختند.ویرساختی گاه

تش ضمن حسینی الدین شمس شرسید کامل تعهد بر منطقه، عملکرد وریح موجود موانع رفع برای پخش ملی کت
کرد.کیدأتفرآوردههامطمئنیزذخیرهساوانتقالونقلمناسبفرآیندانجام

کا تشکیل با شد مقرر پایان چالشهایردر حل برای بلندمدت و کوتاهمدت عملیاتی راهکارهای تخصصی، گروههای
همکارمشت و شده تدوین بالاترک در خدماتدهیریها سطح ارتقاء برای ممکن حد نیرزین سوخت گاهویرساختهای

یابد.ادامهاستان
نیررمحو سوخت پایدار تأمین از اطمینان بر بحثها اصلی کاراییویت و ایمنی حفظ و مصرف اوج فصول در گاه
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همکا و هماهنگی و انتقال تجهیزات و لوله جلرخطوط برای خارگیوی عرضه از متمری نفتی های فرآورده شبکه از کزرج
بود.

شد.اعلاملرستاناستانیژانرشبکهدریرپایداواطمینانیبرضافزایشتعاملات،ایننهاییهدف

گاهونیرسوختیپایداراستایردراییهمافزنفتی:هایدهفرآورپخشملیکتشر|خبرخبرادامهادامه
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